



"ИНЖЕНЕРНЫЕ СИСТЕМЫ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

 Φ орма "ИНЖЕНЕРНЫЕ СИСТЕМЫ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО собственности

CIBERROCIA

Регион Москва

Телефон (495) 109-65-61

ИНН 7724186296

ОГРН 1027739399566

ОКПО 18233153

OKATO 45293562000

Расшифровка Зюзино

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

код ОКВЭД	Іип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.12	Основной	Разведочное бурение

Реестр недобросовестных плательщиков

"ИНЖЕНЕРНЫЕ СИСТЕМЫ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А40-35542/2011 от 14.08.2012

Суд	Высший Арбитражный Суд РФ
Истец	Министерство финансов Чеченской Республики , Минфин Чеченской респ
Ответчик	ЗАО «ИНЖЕНЕРНЫЕ СИСТЕМЫ»

Государственные контракты

"ИНЖЕНЕРНЫЕ СИСТЕМЫ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИНЖЕНЕРНЫЕ СИСТЕМЫ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации,

взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИНЖЕНЕРНЫЕ СИСТЕМЫ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 17.10.2002. Компания "ИНЖЕНЕРНЫЕ СИСТЕМЫ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 113303, Г МОСКВА, УЛ КАХОВКА, Д 5, КОРП 2, КВ 81 и специализируется на Разведочное бурение. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7724186296, ОГРН 1027739399566, ОКПО 18233153.